

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za klitoris i G tačku

**Šifra proizvoda:** CHISA00336

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za ultimativnim užitkom? Pripremite se da zaronite u svet neizmerne sreće sa našim jedinstvenim **vibratorom** koji će vam pomoći da otkrijete nova i uzbudljiva iskustva u intimnom životu. Naša online prodavnica je mesto gde se susreću vrhunska tehnologija, elegantan dizajn i posvećenost kvalitetu, sve kako bi vam pružili nezaboravne trenutke zadovoljstva.

Predstavljamo vam najnoviji model iz brenda Chisa Novelties, **vibrator** koji je izrađen od hipoalergenog silikona, što ga čini sigurnim izborom za sve one koji brinu o svom zdravlju. Bez ftalata, ova igračka je dizajnirana da vas vodi u avanturu koju dugo želite da proživite. Sa njegovih 10 uzbudljivih vibracijskih i 5 usisnih obrazaca, svaki trenutak proveden s ovim proizvodom će biti ispunjen intenzivnim uzbuđenjem i užitkom. Zamislite osećaj koji donosi neverovatan orgazam, sada zamislite kako je to nadohvat ruke – bukvalno!

Ovaj **vibrator** je posebno dizajniran za stimulaciju klitorisa i G tačke, pružajući vam sveobuhvatno zadovoljstvo koje ste oduvek želeli. Njegova atraktivna narandžasta boja donosi dašak estetike, čineći ga ne samo funkcionalnim, već i privlačnim dodatkom vašoj kolekciji intimnih igračaka. Dužina od 14,8 cm i prečnik od 3 cm savršeno se uklapaju u vaše potrebe, dok vodootporni dizajn omogućava da istražujete tajne užitka čak i u vodenim avanturama.

U našem sexy shopu razumemo koliko je važno imati proizvode koji ne samo da pružaju zadovoljstvo, već su i sigurno za korišćenje. Zato garantujemo da će svaki **vibrator** koji vam nudimo proći rigorozne testove kako bi se osigurao vrhunski kvalitet i dugotrajnost. Brend Chisa Novelties je poznat po svojim inovativnim rešenjima i dizajnu, a ovaj model nije izuzetak.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Svakom kupovinom dobijate ne samo izvanredan proizvod, već i sigurnost da ste na pravom mestu gde se poštuju vaši želje i potrebe. Naša online prodavnica se ponosi time što nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da

možete bez brige uživati u svom novom **vibratoru**. Uverite se da vaša privatnost ostane zaštićena dok istražujete nova dimenzije zadovoljstva.

Sada je pravo vreme da napravite korak ka novim iskustvima. Dodajte ovaj fantastični **vibrator** u vašu korpu i doživite ekstazu kakva do sada nije postojala. Bez obzira da li tražite savršenu igračku za solo uživanje ili želite unaprediti svoj zajednički život sa partnerom, ovaj **vibrator** će vam pomoći da ostvarite sve vaše fantazije. Ništa vas ne sprečava da isprobate nešto novo i uzbudljivo - vaša avantura počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za klitoris i G tačku CHISA00336
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Narandžasta
Materijal:	ABS   Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka   Vodootporni
Barkod:	759746326430
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,47 KG
---------------	---------